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SCĂDERE DRAMATICĂ
a acoperirii vaccinale
la vaccinurile gratuite!

Datele statistice în ceea ce privește rata
de vaccinare în România sunt alarmante.
Scăderea dramatică a vaccinării în ultimii ani
îi sperie pe oficiali. Astfel, Săptămâna
Europeană a vaccinării reprezintă un
eveniment pe care Ministerul Sănătății
dorește să îl marcheze printr-un mesaj de
susținere fermă a vaccinării. Tema din acest
an a săptămânii europene este „Să ne
protejăm împreună, Vaccinurile sunt
benefice”.

FĂRĂ CAMPANII AGRESIVE “Legea
vaccinării trebuie să reprezinte o prioritate
pentru noi. Avem nevoie de un cadru legislativ
pentru binele copiilor noștri. Decizia părinților

cu privire la vaccinarea copiilor trebuie să fie
luată în urma informării, în mod responsabil.
Să nu uităm că prin vaccinare au fost
eradicate multe boli și datorită vaccinurilor
astăzi nu mai avem poliomielită sau alte
afecțiuni care ne mutilau sau chiar omorau
copiii. Cred că nu s-au făcut campanii
suficient de agresive pentru a putea convinge
părinţii să se informeze despre beneficiile
vaccinării. Până la apariția unui cadru legal,
intenționăm să demarăm campanii de
vaccinare în zonele cu focare de rujeola și
populație vulnerabilă.”, a declarat ministrul
Sănătății, Sorina Pintea.

Numărul total de cazuri
confirmate cu rujeolă în
România raportate până
săptămâna trecută este 12.368,
din care 49 de decese. Trebuie
menționate și cele 125 de
decese cauzate de virusul
gripal, niciuna dintre persoane
nefiind imunizată.

În prezent, la nivel național, se
înregistrează o scădere dramatică a acoperirii
vaccinale la vaccinurile incluse în cadrul
Calendarului Național de Vaccinare, care se
situează sub limita de 95 % recomandată de
către Organizația Mondială a Sănătății. Astfel,
vaccinarea în România a scăzut constant de
la an la an la toate vaccinurile incluse în
Programul Naţional de Vaccinare. Astfel, la
nivelul anului 2016 pentru copiii în vârstă de
18 luni, acoperirea vaccinală la nivel național
și pe tipuri de vaccinuri a înregistrat valori de
95,4% pentru BCG, 87,8% pentru HepB,
68,1% pentru DTP, HiB și VPI, și respectiv
76,8% pentru ROR, potrivit Ministerului
Sănătății. 

Săptămâna Europeană a
Vaccinării

Infracțiunea recunoscută este pe trei sferturi iertată?!

Trei constănțeni au obținut
pedepse blânde pentru infracțiunile
comise, doar pentru că și-au
recunoscut faptele în fața procurorilor
din cadrul Direcției Naționale
Anticorupție – Serviciul Teritorial
Constanța. Așa se face că oamenii
legii au dispus trimiterea în judecată, în
stare de arest preventiv, a inculpaților:

Suliman Giuniet pentru săvârșirea
a două infracțiuni de  şantaj în formă
continuată, Ţîrdea Florin-Gheorghe,
pentru săvârșirea a două infracțiuni de
distrugere, și în stare de libertate a
inculpatului Iașar Bechir pentru
săvârșirea infracțiunii de înșelăciune.

Iată cum sunt prezentate faptele în
rechizitoriul întocmit de către procurori.
„În perioada anilor 2014 - 2017,
inculpații  Suliman Giuniet și Ţîrdea
Florin-Gheorghe au exercitat
constrângeri asupra unor oameni de
afaceri (martori în cauză), pentru a-i
determina să le remită sume de bani
cuprinse între 200 și 35.000 euro. În
același context, inculpatul Ţîrdea
Florin-Gheorghe a incendiat două

mașini ce aparțineau unuia dintre
martori. Banii respectivi au fost ceruți
în contul unor împrumuturi infime
acordate anterior martorilor de către
inculpații Suliman Giuniet și Iașar
Bechir, la care fuseseră adăugate
dobânzi substanțiale (50% pe
săptămână), cu scopul obținerii în mod
injust a unor foloase materiale. 

În perioada aprilie – iunie 2017,
inculpatul Iașar Bechir, împreună cu
inculpații Iancu Ion, Marcu Adrian și
Luca Nicolae Cosmin, cu ocazia
organizării unor jocuri de noroc, au
indus în eroare o persoană prin
prezentarea ca adevărate a unor fapte
mincinoase, aspecte care i-au
provocat acesteia pagube patrimoniale
în valoare de 250.000 euro. În același
context, în luna iunie 2017, la
solicitarea lui Iașar Bechir, inculpata
Didea Elena Cristina, în calitate de
funcționar bancar, a accesat date
legate de rulajul contului persoanei
induse în eroare în condițiile de mai
sus, pe care le-a comunicat ulterior
primului. Anterior, inculpații Iașar

Bechir, Iaşar Elvis, Iancu Ion, Marcu
Adrian, Luca Nicolae Cosmin și Didea
Elena Cristina au încheiat cu procurorii
anticorupție câte un acord de
recunoaștere a vinovăției.

În prezența avocaților, inculpații au
declarat expres că recunosc comiterea
faptelor reținute în sarcina lor
(constituire a unui grup infracţional
organizat, șantaj, complicitate la
înșelăciune și permitere a accesului
unor persoane neautorizate la
informații nedestinate publicității), au
acceptat încadrarea juridică pentru
care a fost pusă în mișcare acțiunea
penală și au fost de acord cu felul și
cuantumul pedepselor aplicate,
precum și cu forma de executare a
acestora (între 10 luni cu amânarea
aplicării pedepsei și 2 ani și 4 luni cu
suspendare)“, arată Biroul de
informare și relații publice al Direcției
Naționale Anticorupție.

Dosarul a fost trimis spre judecare
Tribunalului Constanța cu propunere
de a se menține măsurile preventive
dispuse în cauză.

Şantaj, distrugere și înșelăciune,
pedepsite cu... câteva luni de închisoare!

Noutăți pentru fermierii constănțeni. 
Se deschide Expoagroutil!

Camera de Comerţ, Industrie,
Navigaţie şi Agricultură Constanţa, în
parteneriat cu Direcţia pentru
Agricultură a Judeţului Constanţa,
organizează, în perioada 03 – 06 mai
2018, în spaţiul exterior al centrului
VIVO! Constanţa, cea de-a XXVI-a
ediţie a Târgului EXPOAGROUTIL,
târg naţional, cu participare
internaţionala, în domeniul agriculturii
şi industriei alimentare. Evenimentul
va beneficia de o prezență masivă a
producătorilor și distribuitorilor de
utilaje și inputuri agricole, dar și de
material săditor, produse tradiționale
și viti-vinicole, finanțări, asigurări.
„Acest lucru demonstrează faptul că
această manifestare a devenit, pe an
ce trece, una din cele mai mari din
țară, iar Dobrogea este un punct
deosebit de important pe harta țării, în
acest domeniu“, se precizează într-un
comunicat de presă al CCINA.

La aceasta ediție, printre noutățile
care vor fi prezentate se remarcă
utilajele care vor fi expuse în
premieră, atât de partenerul SC.

Proagroservice SRL, cât și de către
alți expozanți. Până acum sunt
înscriși peste 85 de participanți, pe o

suprafață de 15.000 mp, în creștere
cu 20% față de anul trecut și cu 35%
mai mult decât anii anteriori, acest
lucru demonstrând, încă o dată,
importanța evenimentului.

În acest an, și-au anunțat
prezența 30 de expozanți care expun
pentru prima dată la Constanța și se
remarcă, pe de altă parte, revenirea,
printre expozanți, la această
manifestare, a peste 10 firme, care nu
au mai participat, în ultimii ani, la
acest târg. De asemenea, se vor

prezenta la târg firme din Italia,
Grecia, Bulgaria, restul fiind
participanții tradiționali din România.
„Implicarea masivă a Asociației
Producătorilor Privați Agricoli de
Cereale și Plante Oleaginoase din
județul Constanța și a LAPAR, a
Direcţiei pentru Agricultură a judeţului
Constanţa, dar și a AGRO-TV-ului, vor
da altă motivare fermierilor interesați
de noutăți, mizând pe participarea lor
masivă la întâlnirile, cu noutățile din
domeniu, pe care le vor găsi la târg“,
se mai spune în informarea de presă.

Și la această ediţie a târgului
EXPOAGROUTIL, participanţii vor
avea oportunitatea de a participa la
întâlniri de afaceri, de a beneficia de
oferte promoţionale, de a lansa
comenzi şi de a perfecta contracte.
Deschiderea oficială va avea loc joi,
03.05.2018, la ora 11.00.
Manifestarea expoziţională
EXPOAGROUTIL – ediţia a XXVI-a va
putea fi vizitată zilnic, între orele
10.00 - 19.00 (03-05 mai) şi între
orele 10.00 – 14.00 (06 mai).


